

正所谓跑鞋科技看中底，如果让广大跑者列举所知晓的跑鞋中底技术，?轻弹科技（简称?科技）无疑是最具有竞争力的，它不止是开创跑鞋生僻字先河那么简单，更重要的是?科技凭借着在轻量、回弹和舒适度上的优异表现，而得到众多跑友的好评，进而被更多的跑者熟知。

?科技是李宁

自主研发的创新中底材料，它是由超临界发泡材料制作而成，经过3年多持续的调校优化，并不断拓展其应用广度，最终?科技中底陆续应用到从竞速系列到弹速系列、保护系列及超轻系列跑鞋上，这标志着李宁专业跑鞋矩阵全面进入了?时代。

左边为飞电2.0Elite

右边为飞电Challenger

如今，继中底创新技术之后，李宁率先对鞋面进行了研发，推出了应用?材料的鞋面技术——?丝（英文名：BOOM FIBER）。

?丝是一种新型的热塑性弹性体，它从中国传统的纱罗编织工艺中获得灵感，由轻质的?材料通过新进的纺丝技术编织而成。

普通梭织是横平竖直交错，而纱罗织物纬线是平的，经线却像扭麻花样弯曲且粗细不同，可以做到韧弹且不易变形，并且孔隙大透气好，因此?丝在材料和工艺的双

重作用下，做到了重量更轻的同时，兼具柔韧性和包裹性好、不易变形、寿命更长的特点。

近日，李宁发布了飞电2.0Elite和飞电Challenger?丝版跑鞋，成为了?丝的首轮“体验官”，它们延续了?轻弹科技中底、异构碳板、跖枕科技、GCU大底等经典配置，唯一的改变就是将鞋面从MONO纱升级成了?丝，这样，在飞电跑鞋的“底”与“面”都有?科技材料加持，可谓是?上加?。

这就好比是游戏装备升级，增强了技能后，势必能给玩家带来非凡体验，那么，?丝版的飞电 2.0Elite和飞电Challenger战斗力如何呢？在跑鞋竞争日益激烈的时代，能否为李宁扛起顶级竞速碳板跑鞋的大旗呢？下面小编就带来各位全面探究一下：

飞电2.0Elite樱花限定款

无锡马拉松

是国内最具盛名的马拉松赛事之一，被广大跑者赋予了最快赛道、最美赛道、最佳体验等多个荣誉头

衔，2022年，李宁正式携手无锡马

拉松，成为锡马的顶级合作伙伴，为赛事提供装备支持。

在锡马举办线上赛时，李宁发布了飞电2.0Elite无锡樱花限定款来为赛事助力，因此在它鞋身上充满了锡马元素，?丝鞋面以无锡主题樱花粉和跑道蓝为主，充满着动感与活力。

鞋面与中底的樱花粉过度到GCU耐磨防滑大底，与鞋面呼应，除此之外，飞电2.0Elite在中底处有樱花图案和“WUXI”、“42.195”的元素展示。

除此之外，全掌?中底、全掌异构碳板加跖枕科技的豪华组合依然是飞电2.0Elite最大亮点，跖枕部位内置支撑片与中底异构碳板形成联动，借助杠杆原理为跑者在前足蹬伸阶段提供有效助力，大幅提升蹬伸效率，将跑步时的动能转化为助推力，从而提升运动表现。

由于?丝版的市售库存量有限，无锡限定版上市没多久就已经售罄，目前同款的多巴胺配色库存充裕，售价为2099元，感兴趣的小伙伴可以去官网了解详情

。

多巴胺配色

飞电Challenger?丝版

作为飞电2.0Elite的兄弟款，李宁也同步推出了飞电Challenger?丝版，这个配色十分简洁，白色与淡蓝色的拼接组合，看上去十分清爽。总的来说，飞电Challenger的配置与飞电2.0 Elite大体类似，但是一切都要比飞电2.0 Elite稍微柔和一点点。

为了提升跑鞋稳定性和竞速宽容度，中底的后跟部位相较于Elite变得宽大了；从耐久性上面考虑，GCU大底的厚度比Elite要厚1毫米；异构铲型碳板面积约为鞋身的2/3，着地要比Elite更柔和一些，在鞋底前掌部位同样应用了凸起的跖枕技术，和碳板形成了巧妙结合。

Challenger价格为1299元，与市面同级别高配置产品相对比，价格还是有优势的，此外，Challenger在耐久性和稳定性上则更有优势，除了在比赛时穿着，日常训练也是不错的选择。

?丝面料的穿着体验

跑步吧此前对MONO纱面料的飞电2.0Elite和飞电Challenger进行过详细的测评分享，所以就不再过多赘述其他部分的穿着脚感，今天着重与大家分享下?丝面料的

体验。

仅从肉眼可见，
?丝鞋面密布着大大小小的孔眼，给我的第一印象就是轻薄透气，上脚之后，甚至能透过鞋面能看到袜子的颜色和图案，相较于MONO纱，?丝透气性和清爽感明显进一步提升。

虽然?丝鞋面镂空面积增大，但这丝毫不影响它的结实程度，当我跑动时，跑鞋的包裹性和舒适度提高了，双脚接触到鞋面，能够感受到它的强度和韧性。

而最令我称赞的是?丝的结实程度，由于我跑姿和跑步习惯问题，我的很多跑鞋鞋面都有破洞的情况出现，而?丝加持后飞电跑鞋，穿过近300公里后，鞋面也没有明显的磨损迹象，这让我对它的寿命又多了一些期待。

目前，
飞电Discover
y?丝版也已经上市，飞电家
族三驾马车都已更新完毕。
飞电Discovery可以兼容更多场景和更多人群，同时也是飞电家族里价格最亲民的跑鞋，对于大众跑者来说，也是个不错的选择。

飞电Discovery?丝版